v

Qo) torue) e toorkor :

Q’;Zi;,." M. 130

gq/) /{'/""./ry:/]o 8@/?—(}:{ 404") 40+4Lx:4f
X =10-% ; =f+$ 9’X=éﬁf’40
” @ by =04
i L= 342D 9, ' =36 1 k
'.l'=g-9=@ K/
P
L=P P@ 72
2 Le 10t4§ = 3+ 10-4D
P
He L=
S - =E+Q Ix+9<21-3x
Al - '/IIL' \5—)(.1.3)( :él')—f}
/a:ﬂL:J/ ’
g4 = 3
% @ x,e-fotz(g g--.z 4’\5—'
=32 -8 U8® g
PrU+§ (13 L5+ 9 = 15+ 90D
|7 P gy 45 =214 5 =GP
/_:
M+ 199
'/O,&) Vs =1 431,) - Fov= -§0 'ﬁd’)
v=-1%:4

. o=
) = ,})(‘(’i)@ %, 2_4.([6.: A= : Y ::
b I~ v R
T.’I;@ ’f’ &= N
- =P 2. l=39-148 &
P=3+5:@&) ‘o@
1 o) 3><4—f: §x- 40 &= L= e
X ~6 X = -40-~J" )Z(/;A:ﬁ'\f‘-l-f:% M//f“/ 1) % B
~ 3y = -5 P = 69~ L ‘f?' -:'5/_- izf{ :
x/~*457(3) = Fa =50 =45+



hadyralide/ 5.4/
/ v /4
W/ ma/ /zt/x/m// W%bﬂkOV}’Cf/W
3 W Lot/ 1

hep: 139/,
oz-/?-f)~J'/y,-x/)+4"(7-é):2/?+f)
,e?—& ~33 % At b - 1 = dy +10

% *32, +4‘?/&j/ 4 +,?/—{’-I-7£/

Lo 1= 2-(18-1)- 3/46 ) +he(1- 3) =Rty -3 M5 H W

: ok - +8+60 (1)
Pa L (1ar5 )= 220 o)
L P

m/za,j

(x +4)‘(14’«’/) ‘(5‘3)‘/16"‘6‘2
-'»?/K/*/V‘Z-’/*é‘x-éx—f.@/
=X+ b ~fxtde = TR,
-4
g =-10:(-2)
X2,
W [=(5ef)-(52) < -
Pr(5-0)(FT+h)=2-g =

L_...
1998 4.)
/ M/ (x-2)% 1 2o, 152 [72)°
¥ -(t-bx +4]=17% L a5 -3% - 9=(18)
/’ Y g~ aqgp +-@
by =fo+* L=P
fx =0
x =0k

&9



(hadonatdn) 8. 4.
Mamh&//ww/mwmwm\/

o x e

/h s L X 'ﬁé‘ (72.)(""\7_
74/ AX™ A X =J =5
0o =1 _. cmfm&e/-l- /’ﬂn{//
RWIE MEHE RESEM) o 4 db “ M

/Z,;a/ 0 = W/WWMU %7

Wi % poh oo Ol 3X+F =3x+1
frem e a Jx-3x=2-2

fﬁn/ /vyv';/r’o 2 ROVVICE Wi~ WERONECLD TRESEU
Vs WW{/ ne &8 (eolitane hm‘?@/‘/«/

v v/

/c'z,lu/i) groe ----- Al A Jm//n/ plomte Lean s .. .

MW; Potvees e ??/, SAREROMY  YEpPinME C/cho
?/ /»7@144/ &’&wﬂw s lond )



/),W&@,
4

MI"’”‘W o/ W/»«%m?ww)

ate b/ m W%{/ mm/ » {M% W e 47, BV
W Roywie weEwi Mikpy DoeT veo

139/ kg,
Sov = M/ T6 0 s L= g (2) 1)
S~ =6 Pt (-2)4 = -A8+6 <CTo)
~3m =6 L =P
=6 (-3)
199[% &)
3u° - (Sw+ ) w-1)=8 14
FaX - (S* -3 + 4w - 2)= & L=3-6%-(36+2) (6-1)-
%/3@ 3 -Qw g =3 £3:36 ~ 20508 ~10:(D
Suw-Au =&~ P@
i~
437/&"4)

&-(ax - 40) - 2%xF3 (10~ dx)=0
Gy ~d0-2% +30-¢x =0
by-Cx = AO+QE =30

0 = 1% Borwee) Ma///,';,”mj,/ @
’I’::‘I:/Md,)
Q“'JZ//O"-Z/) "'/1/7 %
g-Jn *+10=-1 = g- f/ff/) 9"’20@
-5 =41 =40 -9 f,» D),
~Jy = =30
’P
v = -50(5) +



	matematika8_1._list__17_
	matematika8_2._list__17_
	matematika8_3._list__10_
	matematika8_4._list__4_

